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Bakalářskou práci studentky Kateřiny Lapáčkové na téma Strategie ochrany izolovaných

populací užovky stromové tZamenis longissimnsj v Evropě v rozsahu 28 stran textu plus přílohy

považuji za velmi zdařilé dílo. Práce má jasně formulované cíle, které byly bez výhrad splněny.

Velmi kladně hodnotím práci s vědeckou literaturou a zpracování literární rešerše, které bylo

značně náročné na překlady obsáhlých cizojazyčných strategických dokumentů. Literární údaje

jsou citovány správně a úplně v souladu s citačními normami. Práce je po formální stránce

přehledně a systematicky členěná s vysokou úrovní jazykového i grafického zpracování.

Problematiku ochrany izolovaných populací užovky stromové, reliktů někdejšího rozšíření

z obdob! holocenniho klimatického optima, považuji za vysoce aktuální. V současné době je

realizována aktivní ochrana druhu ve všech zemích s výskytem těchto reliktních populacích.

V Německu se jedná o dlouholetý proces, zatímco v České republice a v Polsku je aktivní

podpora populací užovky stromové teprve v začátku. Studentka Kateřina Lapáčková při

zpracování práce prokázala aktivní a osobitý přístup, neomezila se pouze na dostupné literární

údaje, ale věnovala též značné úsilí osobní komunikaci s činnými orgány a neziskovými

organizacemi v jednotlivých zemích za účelem zjištění aktuálního stavu populací a ZPLtSObll

jejich ochrany. Zároveň se osobně zúčastnila expedice do polských Bieszczad v rámci

bilaterálního workshopu o izolovaných populacích užovky stromové. Díky této expedici poznala

Kateřina Lapáčková strukturu krajiny, jednotlivé biotopy užovky stromové i metody praktické

ochrany této ohrožené populace v údolí řeky San a měla tak možnost přímého srovnání

s populací v České republice. Tyto osobní zkušenosti se pozitivně odrazily i v předkládané

bakalářské práci. Výsledky práce jsou cenné a využitelné při právě probíhající realizaci

záchranného programu v České republice. Práce podle mého názoru splňuje veškeré náležitosti

bakalářské práce a doporučuji ji k obhajobě.


